Carrera: I. T. en Informatica Fecha: 22 de Enero del 2001

Asignatura: Programacion | Hora: 11:30
Material auxiliar:  Ninguno Duracion: 2 horas
RELLENE EN ESTA HOJA Y EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA LOSSIGUIENTESDATOS:
APEIITOS, ... TINO. e
NN o =SS DN
Caodigo Carrera: 40 (Sist.) Caodigo Asignatura: 103 Convocatoriaz ~ Febrero 13PP
41(Gest.) Semana 1a

Tipo de Examen: A

El test debe ser contestado en la hoja de lectura dptica. S8lo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
El test es eliminatorio y aporta un 40% de la nota final. Son necesarias 7 respuestas correctas para que se corrija el gjercicio.
Lasolucién del gercicio serealizaraen € reverso de esta hoja. No se corregiran hojas auxiliar es.

ENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA sin grapar

TEST (cadarespuestacorrecta: 1punto; respuestaincorrecta o en blanco: 0 puntos)

1.- Dado € siguiente fragmento de Cadigo 5.- Después de gecutar las sentencias
VAR contl, cont2: CARDINAL; AddCesta(Cesta,Objetol); AddCesta(Cesta,Objeto2);
FOR contl:= -1 TO1DO Cesta contiene un objeto mas que antes. Podemos decir que..

FOR cont2:=1 TO contl DO

WriteString("HOLA");WriteLn; A Cestase pasaunavez por referenciay otrapor vaor
END B  Cestasepasalasdosvecespor referencia
END C Cestasepasapor valory Objetoly Objeto2 por referencia
D  Cestaesun conjunto de tipo anénimo
El nimero de veces que HOL A aparecerd por lapantalla..
6.- Delasentencia WHILE (c<>NIL) AND (c*.v<n)DO....sempre
A 1 podremos afirmar que
B  hayunerror detipos
c 3 A Puededar erroresen gecucion
D O B  Tieneerrores de compilacion
C  Nuncaseegjecutael cuerpo del bucle
2.- Dado € siguiente fragmento de codigo D  Esunbucleinfinito
TYPE TipoDias=(L,M,X,J); 7.- Ladeclaracion VAR AND : INTEGER,;
VAR semana:SET OF TipoDias;
A Escorrecta
Podemos decir que B Esincorrectapor utilizar solo mayusculas
C Esincorrectapor e identificador utilizado
Ssemana es un conjunto abierto D  Esincorrectapor €l tipo utilizado

L IN semana devuelve FALSE
TipoDias es un referencial anénimo

: - Antes de contestar a esta pregunta, asegirese de haber completado sus
No se pueden hacer asignaciones a semana preg P

datos personales en esta hoja.

o0w>»

- ) . . 8.- Enlapractica, laverificacion:
¢ Hacodificado en la hoja de lectura 6ptica €l campo convocatoria pracica,

A Garantizaque en € programano hay ningun error
. , L. . B  Sehace mediante ensayos del programa
3.- En una_llstaapuntadael ndmero maximo de elementos que laintegran lo C  Aumentalacomplejidad del programa
etermina D Gaantizala€eficienciade programa
A nohay nimero maximo ) )
B  dcursor delalista 9.- ¢ Cud eslaristrade caracteresincorrectaen Modula-2?
C dindicedelalista ‘ .
D  sudeclaracion A abcd” efg
B  “abcd’e’efg”
4.- DeHIGH(cadena) podemos decir que C  “ebed efg”
D  Todas son correctas
A sBlo puede aparecer dentro de un procedimiento o ] o
B permite conocer e valor maximo de cadena 10.- Laredlizacion deuntipo abstracto de datos en Modula2 llevaimplicito el
C  esun procedimiento clave de MODULA2 uso de
D  permiteconocer el tamafio del vector cadena ) B
A un sdlo médulo deimplementacion
B unsdlo moédulo de definicion
C  unmoédulodedefinicion y otro
deimplementacion
D  datos predefinidos

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Se dispone de un médulo Ilamado HoraFecha, en el que se encuentran dos procedimientos Ilamados Fechay Hora que proporcionan lafechay la hora actuales del sistema.
Fecha(datol); devuelve en datol lafecha del sistema. Hora(dato2); devuelve en dato2 lahoradel sistema. Se pidelo siguiente:

1.- Codificar en un médulo distinto del principal un procedimiento que devuelva una Unicaristra que incluyalafechay lahora
2.-  Utilizar este procedimiento para construir un programa completo que muestre en pantallalafechay lahora

RECUERDE: La solucién del gjercicio serealizaré en e reverso de esta hoja. NO se corregira lo que exceda de este espacio.




